



Исх. № 168822 - 29.01.2026/
Информационная статья от: 01.11.2022

Причины появления волн на виниловом сайдинге

Почему на сайдинге через несколько лет образуются волны?

Это может произойти по нескольким причинам. Рассмотрим самые распространенные.

1. При организации обрешетки под сайдинг использовались деревянные бруски естественной влажности.

Когда дерево высыхает оно может деформироваться. Доски нередко начинает выкручивать винтом. При деформации доски тянут за собой сайдинг и на нем образуются волны. Поэтому для организации деревянной обрешетки под сайдинг допускается использование только древесины камерной сушки.

2. Дому не дали время на усадку

Речь идет в первую очередь о деревянных домах. Дома из профилированного бруса и бревна могут давать значительную усадку до 6 мм на один метр. Таким домам нужно дать отстояться примерно один год перед тем как начинать отделку. Если смонтировать сайдинг сразу после строительства, то в процессе усадки дома сайдинг деформируется.

Для того, чтобы фасад из винилового сайдинга прослужил в течение всего заявленного срока службы, необходимо соблюдать требования по монтажу, которые изложены в [инструкции](#).

Автор статьи:

Андрей Когут

Специалист первой категории направления "Коттеджное малоэтажное строительство"



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке

2 2